

房东收房 储物室里惊现两枚“炮弹”

经查系废弃炮弹壳,租户称弹壳系其收藏的纪念品

昨日下午16时许,省城临泉路与合瓦路交口某小区1号楼4楼,房东邵大姐在收房时,意外在储物室角落发现两个不明物体,外观上看竟是大小不一的炮弹,担心贸然搬动会引起爆炸,遂通知了辖区警方,经民警详细辨认,发现系废弃炮弹的弹壳,内部注满沙子,外观和重量与真炮弹非常相似。



角落里竖立的“炮弹”

房东收房发现两枚“炮弹”

邵大姐告诉记者,去年3月20日自己将房屋出租给一名姓胡的男子租住,约定续租房屋为一年一签。今年3月底,邵大姐与胡某约定续租中,但胡某一直未现身,“按照约定,我应该收回房屋。”

直至6月底,近3个月的房租仍未缴纳,胡大姐遂与街坊邻居一道,回到租处,打算在邻居“见证”下,收回房屋。

屋内早已无人居住,胡某也是去向不

明。邵大姐忙着收拾物件时,打开储物室门时,竟意外发现角落里竖着两个大小不一的圆柱体。

通体是黑褐色的,中间位置被擦得发亮,一大一小,大的高约50公分,小的也有30公分,“大炮弹差不多有小腿粗,还比较重,都有底座固定。”

屋内平白无故多了两枚炮弹,这让邵大姐等人惊慌失措,于是报警。

“炮弹”无火药,只是个壳

很快,辖区双岗派出所民警赶到,为保险起见,民警立即将炮弹带离,“不过在翻找中,又搜出2把弯刀。”邵大姐称。

记者在储物室内看到,该室极为狭小,里面堆放大量杂物和被絮,另外两个还有余气的液化气罐异常显眼,“万一发生爆炸怎么办?”邵大姐的担心不无道理。

记者来到派出所后,见到了这两枚放在角落的炮弹,并未采取防护措施,民警一听来意后,说出了实情,“徒有其表罢了,就是个炮弹壳。”

原来,经民警反复检查,发现这两枚炮弹系“假牙”,碗口粗的罐体内无引信和火药,炮弹本身也不具备击发引爆功能。

租户解释系“纪念品”

记者也辗转与该租户胡某取得联系,提及“炮弹”一事,他开始还有些纳闷,得知这竟引出一场惊险风波后,胡某也很诧异,“那是纪念品啊,里面只是注满了黄沙,哪有什么危险。”胡某吐露,炮弹壳是过去一个朋友在民兵训练时得到的。胡某对两把弯刀的解释是,“我以前练过武,收藏当爱好”。

“下一步还将查清炮弹壳具体来源,毕竟这属于废弃的弹药类违禁物品。”民警介

绍,该炮弹会移交治安大队保管,也将找到租户要求说明详细情况。

消除误会后,胡某也谈到了拖欠房租一事,其认为自己3月底因工作忙,长期在外地,没能及时支付房租,“5月份,房东未经我同意进入我家后,搬动了物品,造成我部分物品丢失。”此后,双方关系一度僵持,目前双方已打算通过司法途径解决争议。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

合肥东北部添一三甲医院

星报讯(徐亮 记者 沈娟娟) 今后,合肥东北部将结束没有“三甲医院”的历史。记者从新站区获悉,安徽医科大学附属医院医疗集团东区项目工程在新站区正式开工。

据介绍,安徽医科大学第四附属医院新区位于新站区淮海大道以北、铜陵北路以西、玉皇山路以南、东淝河路以东,项目占地面积349亩,总建筑面积40余万平方米,总投资8亿元。建成后开放床位总数达到2000张,将成为一座集医疗、教学、科研、预防、保健、急救为一体的国际化、现代化、综合性三级甲等医院,同时具有4000名本科学生的住宿、活动、教学能力,项目预计2015年正式建成并投入使用。

会计大意错汇百万保证金

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 霍邱某公司的会计因疏忽大意,将100万元错汇到肥西某公司账户内。为讨回这笔钱,该公司遂将肥西某公司告上法庭。近日,肥西县法院受理了这起不当得利纠纷案。

朱某是霍邱某公司的老总,今年年初,他参与了一个绿化项目的招标。中标后,他按要求将前期的100万元保证金打入专用账户后,让会计按约定时间再次汇了剩余的100万元保证金。

谁知几天后,朱某却接到催缴剩余保证金的电话。原来会计在汇款时看错了账户,将100万元保证金错汇到肥西某公司的账户。在没有对方联系方式的情况下,朱某起诉至法院,并申请对涉案账户进行诉前财产保全。

合肥高升学校2013年高考火喽

691名考生, 469人达本科线,
本科升学率为**68%**。

理科高升实验班: 34人, 2010年中考最高725分, 最低536分,
33人达本科线, 本科升学率为**97%**。

文科高升实验班: 35人, 2010年中考最高665分, 最低505分,
29人达本科线, 本科升学率为**81%**。

文理科普通班: 本科升学率为**34%**。

文理科艺术类: 文化课本科达线率**91%**, 美术专业课合格证 达线率**82%**,
传媒类专业课合格证 达线率**96%**。

温馨提示

本届高升班第三次选拔考试时间: 7月3日上午9:00

选拔地点: 合肥新城高升学校行政楼408会议室

请有需求的家长来电来校咨询, 我们将给您满意的答案。

我校2013年合肥市普高招生代码是**3080**, 肥东县普高招生代码是**08**